

Radziejowice, dn. 21.07.2020 r.

Zamawiający:

Gmina Radziejowice

siedziba: ul. Kubickiego 10,96-325 Radziejowice

Znak sprawy: ZP.271.4.4.2020.DJ

Do Wszystkich Wykonawców

Wyjaśnienia oraz zmiana treści SIWZ

Dotyczy postępowania przetargowego p.n.: „**Doposażenie placówek oświatowych w gminie Radziejowice w pomoce dydaktyczne i wyposażenie TIK w ramach projektów współfinansowanych z Europejskiego Funduszu Społecznego.**”

Numer ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: nr 562451-N-2020 z dnia 2020-07-15 r.

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 1843 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień oraz dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

Drukarka 3D

Obecnie nie występuje na rynku drukarka 3D spełniająca wszystkich zapisów OPZ. W związku z powyższym czy Zamawiający wyrazi zgodę aby urządzenie posiadało interfejsy dwa z trzech wymienionych w OPZ w dowolnej konfiguracji?, np. Ethernet, USB; USB, Wi-Fi; Ethernet, Wi-Fi.

Odpowiedź Zamawiającego:

W nawiązaniu do pytania Wykonawcy Zamawiający zmienia zapisy dotyczące drukarki 3D w pkt 1 i w pkt 16 OPZ dla części I (załącznik nr 5).

Pytanie 2

Punkt dostępowy sieci WIFI

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia jako równoważnego, którego maksymalna prędkość transmisji bezprzewodowej jest: 867 Mbps przy 5GHz oraz 450 Mbps przy 2,4Ghz?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie zmienia zapisów treści SIWZ w tym zakresie. Parametry punktu dostępowego WIFI muszą spełnić wymagania zawarte szczegółowo w OPZ.

Pytanie 3

Oprogramowanie do grafiki komputerowej- pakiet 16 licencji

Czołowy producent oprogramowania graficznego firma Coral z końcem czerwca 2020 zmieniła sposób licencjonowania oraz wycofała ze sprzedaży oprogramowanie CorelDRAW Graphics Suite 2019 Classroom License (Windows) 15+1. W związku z powyższym czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę oprogramowania do grafiki komputerowej CorelDRAW Standard 2020 Win – dla instytucji

EDUKACYJNYCH jako oprogramowania równoważnego w postaci 16 oddzielnych licencji a nie jednego pakietu?

Parametry oprogramowania:

Zawartość pakietu:

Intuicyjna aplikacja do tworzenia ilustracji wektorowych i przygotowywania układu stron

Profesjonalna aplikacja do edycji zdjęć, umożliwiająca ich szybkie i łatwe retuszowanie oraz modyfikowanie

Zasoby:

1000 obrazków clipart, obrazów cyfrowych oraz szablonów grafik na pojazdy

100 zdjęć o wysokiej rozdzielczości

175 czcionek

60 profesjonalnie zaprojektowanych szablonów

900 rodzajów wypełnień

20 ramek do zdjęć

Odpowiedź Zamawiającego:

W nawiązaniu do pytania Wykonawcy Zamawiający zmienia zapisy dotyczące oprogramowania do grafiki komputerowej- pakiet 16 licencji w pkt 2 oraz w pkt 17 OPZ dla części I (załącznik nr 5).

Pytanie 4

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie 5

W związku z faktem iż przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracam się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach każdy system operacyjny który jest dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne oraz, który spełni wymagania dotyczące tego oprogramowania, zawarte szczegółowo w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 6

Czy Zamawiający zaakceptuje oprogramowania CorelDRAW Standard 2020 Win jako oprogramowania równoważnego w przypadku oprogramowania do grafiki komputerowej? Oprogramowanie dostarczone zostałyby w postaci pojedynczych licencji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje zmiany opis zamówienia w tym zakresie, zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 3.

1. Zamawiający zamieszcza poprawiony załącznik (OPZ część I - załącznik nr 5) zawierający szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

2. W nawiązaniu do powyższych odpowiedzi i modyfikacji Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **27.07.2020 r. do g. 12:00**, tym samym rozdział XII. SIWZ: MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT pkt. 1 -3 otrzymują brzmienie:

- 1) Oferty należy złożyć nie później niż do dnia 27.07.2020 r. godz. 12:00
- 2) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 27.07.2020 r. godz. 12:15

3. Rozdział XI. SIWZ: OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERT pkt. 14 otrzymuje brzmienie:
Wymaga się aby wykonawca zamieścił ofertę w szczelnie zamkniętym opakowaniu, które należy opisać:

Oferta przetargowa na wykonanie następującego zamówienia publicznego:
Doposażenie placówek oświatowych w gminie Radziejowice w pomoce dydaktyczne i wyposażenie TIK w ramach projektów współfinansowanych z Europejskiego Funduszu Społecznego.

Część nr Nr sprawy: ZP.271.4.4.2020.DJ

Nie otwierać przed 27.07.2020 r. przed godz. 12:15

Poza ww. oznaczeniami, opakowanie powinno zawierać nazwę i adres wykonawcy oraz informację, której części zamówienia dotyczy oferta.

4. Powyższe skutkuje zmianą ogłoszenia o zamówieniu.

Załączniki:

Aktualny załącznik nr 5 (OPZ dla części I)